



新聞發佈

重新調整持續護理的未來工作重心

2025 年 1 月 30 日 [媒體垂詢](#)

作為醫療轉型的一部分，亞伯達省政府將推進建立省級持續護理機構“亞伯達輔助生活機構（Assisted Living Alberta）”的工作。

到 2046 年，亞伯達省五分之一的人口將年滿 65 歲或以上。隨著長者和弱勢群體的需求不斷變化，必須確保他們能獲得所需的支持，以維持生活品質和獨立性，從而有尊嚴地度過老年階段。在未來 10 年內，亞省對持續護理的需求預計將增長 80%，而且隨著人們壽命的延長和需求的複雜化，其增長速度甚至會更快。

作為重新調整醫療重心的一部分，亞伯達省政府將建立一個新的省級持續護理機構——亞伯達輔助生活機構。這將確保亞伯達省能夠很好地滿足亞省人口增長和老齡化所帶來的未來需求。亞伯達輔助生活機構將為亞省居民提供全面服務的全方位持續護理系統，包括醫療和非醫療支持、家庭護理、社區護理和社會服務。這一轉變將使亞省能夠從整體社會服務的角度對待輔助生活服務，從而在全省範圍內更有效、更一致地提供護理。通過採用這種方法，個人和家庭在需要護理時以及隨著需求的變化將擁有多更多選擇，幫助長者和弱勢群體維持他們的生活品質和獨立性。

“隨著亞伯達省對持續護理服務的需求不斷增長，我致力於與衛生、社會服務和持續護理專業人士合作，轉化系統，並確保新的省級機構‘亞伯達輔助生活機構’滿足所有亞省省民的需求。這一變化將確保省民能夠獲得全方位的支持，以滿足他們不斷變化的需求，並在他們年老或需要更多支援時保持獨立性和生活品質。”

——長者、社區及社會服務部長 *Jason Nixon*

亞伯達輔助生活機構有望於 4 月 1 日成立並成為一個實體，並將於 2025 年秋季全面投入運營。這一新機構將協調醫療和非醫療支援和服務，增加持續護理空間，減少等待時間，並為需要不同等級和類型護理的亞省省民提供全面的全方位支援。這包括長期護理中的長者和希

望繼續在家養老但需要支援的人士，以及殘疾人、無家可歸者和其他需要臨時或長期護理的弱勢省民。重新調整亞省的醫療保健系統可確保所有省民都能隨時隨地獲得所需的服務和支援。

“改善醫療保健服務是我省政府的首要任務。我們致力於滿足我們不斷發展的全省各地對增強輔助生活服務的迫切需求。我期待與長者、社區及社會服務部合作，為亞省省民提供更多選擇和他們所需的高品質護理。”

——衛生部長 *Adriana LaGrange*

目前正在接受護理的和需要護理的亞伯達省居民將繼續獲得他們所需的服務。由作家、心臟病專家和 Chinook 心臟病專科醫療主任 Sayeh Zielke 博士領導的，以及來自醫療保健、持續護理、社會服務和其他當地組織的領導人組成的過渡委員會將為部長提供支持這一轉變的建議。委員會的成員是基於他們在持續護理和社會服務領域的經驗、多樣化觀點、領導力和背景選拔任命的。委員會的工作對於確保平穩無縫、不間斷服務的過渡至關重要。

線上互動活動將於 1 月 30 日至 3 月 3 日在 Alberta.ca/lead-the-way 舉行，邀請亞伯達省民分享回饋意見，支持亞伯達輔助生活機構的成立，並幫助塑造持續護理的未來。持續護理提供者以及醫療保健和持續護理工作者也將有機會通過同時開放的針對性互動提供回饋意見。亞省省民的見解和觀點將有助於引領改進系統的工作，確保其滿足亞省當前和子孫後代的需求。

亞伯達省政府在重新調整醫療保健系統重心的工作中取得了重大進展。亞伯達輔助生活機構將是第四個、也是最後一個新成立並投入運營的省級衛生機構。亞伯達康復中心已於 2024 年 9 月 1 日正式開始運營，亞伯達初級保健中心也將緊隨其後，將於 2025 年 2 月 1 日投入運營。同一天，亞伯達急性護理中心將成為法律實體。通過建立四個省級衛生機構來監督初級保健、急性護理、持續護理以及心理健康和成癮等重點領域，亞省在每項醫療保健決策中都將患者放在首位，並為一線專家提供他們所需的支持，以便他們為省民提供妥善護理。

過渡委員會成員

- 委員會主席 Sayeh Zielke 博士（心臟病專家和 Chinook 心臟病專科醫學主任）
- 副主席 Brandon Lunt 立法會議員（Leduc-Beaumont 選區立法會議員）
- 委員會成員 David Stewart 博士（家庭醫療中心醫生）
- 委員會成員 David Weyant（亞伯達省律師賠償協會董事長及首席執行官）
- 委員會成員 Robin James（勒斯布里奇住房管理局首席行政官）
- 委員會成員 Feisal Keshavjee（亞伯達持續護理協會董事會主席）
- 委員會成員 Karen McDonald（Healthy Aging Alberta 總監以及 Sage 執行董事）

- 委員會成員 Andrea Hesse (亞伯達殘疾人服務委員會執行董事)
- 委員會成員 Joyce Wicks (前護士和長者權益宣導者)
- 委員會成員 Ruben Breaker (Siksika 第一民族議員)
- 委員會成員 Arlene Adamson (Silvera for Seniors 前首席執行官)
- 委員會成員 Salimah Walji-Shivji (AgeCare 首席執行官)
- 委員會成員 Irene Martin-Lindsay (亞伯達長者及社區住房協會執行董事)

相關新聞

- [持續護理：LaGrange 和 Nixon 部長（2024 年 10 月 16 日）](#)

相關資訊

- [重新調整亞伯達的醫療重心](#)
- [持續護理的轉型](#)
- [關於亞伯達省持續護理系統回饋的線上調查](#)

多媒體

- 觀看新聞發佈會

媒體垂詢

Ashley M. Stevenson

780-427-0265
長者、社區及社會服務部新聞秘書